
 Протокол
№ 

гр. София,    08.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 32 състав,  в 
публично заседание на 08.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Красимира Милачкова

 
 
при участието на секретаря Спасина Иванова, като разгледа дело номер 3612 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именното 
повикване в 11.11 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. Г. Г., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. П. С., 
с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  министър  на  здравеопазването,  редовно  призован,  представлява  се  от 
юрк.Р. П., с пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Д. А. М., редовно призована, не се явява и представлява 
се от адв. Г. И., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

Страните (поотделно) – Да се даде ход на делото. 

Като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно 
заседание, СЪДЪТ
                                                                                                О П Р Е Д Е Л И:
                                                                                    ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.
ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила с писмо вх. № 8392/04.04.2025 година по 
описа на съда.
ДОКЛАДВА молби на жалбоподателя от 11.06.2025 г., с приложени писмени доказателства, от 
23.06.2025 г. и от 30.06.2025 г. 

ДОКЛАДВА становище на заинтересованата страна, постъпило на 09.07.2025 г. 
ДОКЛАДВА  молби  на  ответника,  постъпили  на  08.07.2025  г.  и  07.07.2025  г.,  с  приложени 



писмени доказателства. 
 
АДВ.  С.  –  Поддържам  жалбата.  Моля  да  приемете  приложените  към  същата  писмени 
доказателства, както и допълнително приложените към частната жалба, депозирана по делото. Те 
са във връзка с постъпилите в началото на юли месец становища на ответния административен 
орган и заинтересованата страна, във връзка с приложението на чл.53, ал.5 от Правилника за 
приложение на Закона за публичните предприятия, а именно, че тази разпоредба не следва да 
намира многократно приложение, каквото твърдение е в становищата, с които сме се запознали 
по делото. Считаме, че въпросът е правен. Други доказателствени искания нямаме. Считаме, че с 
оглед процесуална икономия, ще пишем бележки.

ЮРК. П. – Поддържам всичко изложено от нас и представено по настоящото дело. Считам, че е 
недопустима  отправената  жалба,  алтернативно,  че  същата  е  неоснователна  и  моля  да  бъде 
отхвърлена по съображенията изложени от нас.    
По доказателствата, моля да приемете представените от нас доказателства. Във връзка с едно от 
доказателствата,  изискано  от  жалбоподателя,  което  не  се  намира  в  деловодството  на 
министерството, представям справка. Касае се за един документ, който е искал жалбоподателят, 
някакво становище с посочен номер от 04.04.2025 г.  Може би е техническа грешка в номера. 
Цялата  налична  преписка  е  представена  по  делото.  По  отношение  на  този  номер,  просто 
представям доказателства, че не се намира в деловодството на министерството. Писмо с искане на 
информация от деловодството и отговора на деловодството, с единственото намерено от тази дата 
входящо писмо във връзка с това дело. Други доказателства няма да соча. 

АДВ.  И.  –  Оспорвам  жалбата  като  недопустима  и  като  неоснователна.      Поддържам 
представеното становище от 09.07.2025 г. от името на заинтересованата страна. 
Представям  и  в  днешното  съдебно  заседание  становище,  което  касае  допустимостта  и 
основателността на жалбата, с препис за останалите страни. 
По доказателствата, не възразявам да се приеме административната преписка и представените 
допълнително  от  жалбоподателя  и  от  ответника  писмени  доказателства.  Нямам  искания  за 
събиране на писмени доказателства.      

СЪДЪТ
                     О П Р Е Д Е Л И:
ПРИЕМА писмените доказателства, представени с жалбата и следващи молби на страните. 
ПРИЕМА писмените доказателства, приложени в административната преписка.
ПРИЕМА днес посочените от адв. С. писмени доказателства, приложени към частна жалба. 
ПРИЕМА днес представените от ответника писмени доказателства. 

Като счете делото за изяснено от фактическа страна, съдът
                             О П Р Е Д Е Л И:
              ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. С.    –    Уважаема госпожо председател, от името на доверителя си, Ви моля да постановите 
съдебно решение, с което да уважите жалбата и отмените като незаконосъобразни оспорените 
индивидуални административни актове,  обективирани под формата на решения и издадени от 
ответния властимащ административен орган. Съображенията, които са изложени в жалбата, ги 



поддържаме изцяло, като ще Ви моля да ни дадете възможност да представим подробни писмени 
бележки, в определен от Ваша страна срок. 
Моля  да  присъдите  разноски  по  настоящото  производство  по  днес  представения  договор  и 
предишния.

ЮРК.  П.  –  Моля  да  прекратите  производството,  тъй  като  жалбата  е  недопустима.  Моля  да 
отхвърлите жалбата като неоснователна по възраженията, изложени в представените в хода на 
делото становища. Моля да ни бъдат присъдени направените по делото разноски в размер на 
юрисконсултско възнаграждение, в размер, определен от Вас. Няма да пиша писмени бележки. 
Всички наши съображения са подробно изложени в материалите по делото.

 АДВ.  И.  -  Моля  да  отхвърлите  жалбата  като  неоснователна  и  недоказана.  Поддържам 
представеното становище. Моля да ни бъдат присъдени съдебно-деловодни разноски съгласно 
списък по чл.80 от ГПК, който представям, с препис за останалите страни по делото. 
Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение, заплатено от жалбоподателя. 
С оглед принципа за равнопоставеност на страните в процеса, моля за кратък срок за писмена 
защита.

Съдът дава възможност на страните в 14 дневен срок от днес да представят писмени бележки и 
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.   

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в    11.21    часа. 

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


